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Discipline Hearing Summary – Andrey Kojevnikov, RMT  

(Greater Toronto Area, ON) 

January 15, 2016 

Decision 

On January 15, 2016, the CMTO’s Discipline Committee found that Mr. Andrey Kojevnikov, a Registered 

Massage Therapist (RMT), committed acts of professional misconduct in that he: 

1) Failed to keep records as required;  

2) Falsified records relating to his practice;  

3) Signed and issued documents in his professional capacity that he knew contained false 

statements; 

4) Engaged in conduct relevant to the practice of the profession that, having regard to all the 

circumstances, would reasonably be regarded by members as disgraceful, dishonourable or 

unprofessional; and 

5) Failed to provide the information required upon the renewal of his Certificate of Registration.  

 Penalty Order and Cost Award Imposed 

The Discipline Committee made the following order: 

1. A public and recorded reprimand; 

2. A suspension of the Certificate of Registration for nine consecutive months; 

3. Imposition of the following terms, conditions, and limitations on the Certificate of 

Registration: 

a. Successful completion of the College’s Record Keeping Course and 

Professionalism Workshop, at the registrant’s own expense, within 12 months, 

and;  

b. Submission to an inspection of the registrant’s practice, at the registrant’s own 

expense, within 12 months of resuming practice; 

4. Publishing of this Discipline Committee decision in the usual course. 

The complete Decision and Reasons is available online on the Canadian Legal Information Institute 

(CanLII) website. 

https://www.canlii.org/en/on/oncmto/doc/2016/2016canlii96557/2016canlii96557.html 
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